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1. Gegeben ist y = —%f +%x2 +4x mit x > 0. Berechnen Sie:

(a) y= Z  (b) vy (c) Nullstellen und Extremwerte von y
: X

(d) Maximum von ¥ (e) Schnitt von ¥ und y’ (f) Vergleichen Sie die

Ergebnisse von (d) und (e) "

2. Losen Sie das folgende lineare Programm mit Hilfe des Simplexverfahrens:
z=4x + 3 x, ist zu maximieren unter den Rstriktionen

X <9 Xt xp <125 x+4x; <36 ;x5 20; X9 20

3. Bine Annuititenschuld S = 95 000 Euro ist innerhalb von sechs Jahren zu til-
gen. Stellen Sie den Tilgungsplan auf, aus dem die Zinsen, Tilgung, Restschuld
und Annuitit fiir jedes Jahr hervorgehen. Der JahreszinsfuB betrégt p = 6,2.

4,
(a) Der JahreszinsfuB3 betrégt p; die Jahresenden sind die Zinstermine. Vom er-

sten bis zum n-ten Jahr wird eine Rente r auf ein Konto eingezahlt und zwar je-
weils Ende Mirz, Ende Juni, Ende September und Ende Dezember. Wie lautet
die Formel fiir den Barwert B dieser Rente? Losung mit Parametern!

(b) Setzen Sie jetzt: r = 2500 Euro; n =3 und p = 4,75. Geben Sie in Form einer
Tabelle die Kontostinde Anfang Mai und Anfang Oktober in jedem der drei

Jahre an.
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